

NP.26.2.91.24.BM

Kraków, dnia 20 listopada 2024r.

## Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania nr: NP.26.2.91.24.BM, którego przedmiotem wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych i nasadzeń zieleni wraz z jej pielęgnacją, związanych z wykonaniem zadania inwestycyjnego pn.: „Park Stacja Wisła -kontynuacja”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.

### Pytania i odpowiedzi, modyfikacje do SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia ofert na dzień **27 listopada 2024r.**, przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania ofertą na dzień **26 grudnia 2024r.**

#### Pytanie nr 18:

W dokumencie pt "PRZYKŁAD STANDARDU I JAKOŚCI WYKONANIA. PRZEDSTAWIONE PARAMETRY STANOWIĄ MINIMUM TECHNICZNE, JAKOŚCIOWE I WIZUALNE. DOPUSZCZA SIĘ DO 5% RÓŻNICY WYMIARÓW." O1-Oświetlenie.pdf zawarto informację o średnicy słupa: "Wymiary: Średnica: o315x358 mm" natomiast w projekcie zawarto informację: "wykorzystanie słupa (...) o średnicy 120mm..." Proszę o doprecyzowanie tych wzajemnie sprzecznych informacji.

#### Odpowiedź nr 18:

Zamawiający informuje, iż słupy dla potrzeb iluminacji rzeźby należy wykonać cylindryczne o średnicy 120mm i wys. 6,5 m z uwagi na konieczność montażu opraw na wysokości 6m.

#### Pytanie nr 19:

Czy dla słupów oświetleniowych w/w dopuszcza się wykonanie uziomu pogłębianego szpilkowego w miejsce uziomu płaskiego?

#### Odpowiedź nr 19:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza się wykonanie uziomu pogłębianego szpilkowego w miejsce uziomu płaskiego niemniej jednak wartość uziemienia ma spełniać wymagania zawarte w dokumentacji projektowej.

#### Pytanie nr 20:

W przedmiarze znajduje się do wyceny pozycja dotycząca demontażu oraz utylizacji istniejącej instalacji oświetlenia. Proszę o przesłanie inwentaryzacji instalacji przeznaczonej do demontażu. Proszę o przedłużenie terminu składania ofert do 22.11.2024.

#### Odpowiedź nr 20:

Zamawiający informuje, iż elementy oświetlenia do demontażu to 3 słupy oświetleniowe, które przedstawione zostały w projekcie wykonawczym PZT rys. Zabłocie Park\_PW\_PP\_01.

Ponadto Zamawiający informuje, iż w dniu 18.11.2024r. przesunął termin składania ofert do dnia 22.11.2024r.

**Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania od nr 21 do 22 zostały udzielone w dniu 18 listopada 2024r.**

**Pytanie nr 23:**

W opisie projektu znajduje się informacja na temat kolorystyki nawierzchni mineralno-żywiczej jako gama kolorystyczna granit, natomiast w rys. PW/DR/SYT/01 jako kolor grafitowy – prosimy o informację jaki kamień należy zastosować – ma to wpływ na wycenę.

**Odpowiedź nr 23:**

Zamawiający informuje, iż należy zastosować gamę kolorystyczną granitu. Wykonawca zobowiązany jest do przekazania kompletnych kart zatwierdzenia materiałów podpisanych przez osobę uprawnioną, projektanta pełniącego nadzór autorski oraz Inspektora Nadzoru Inwestorskiego przed ich zakupem/wbudowaniem w terenie

**Pytanie nr 24:**

W specyfikacji domku U3 mamy drewno modrzew syberyjski. Ze względu na wojnę materiał jest ciężko dostępny, czy zamawiający dopuszcza wykonanie z innego drewna np. modrzewia, zwłaszcza, że np. domek U2 jest zaprojektowany z modrzewia?

**Odpowiedź nr 24:**

Zamawiający informuje, iż ze względu na specyfikację i trwałość materiału należy zastosować modrzew syberyjski, który jest dostępny na rynku. W przypadku udokumentowanego braku dostępności modrzewia syberyjskiego w okresie realizacji umowy, Zamawiający dopuszcza zastosowanie drewna robinii akacjowej oraz rodzimych gatunków dębu pozyskanego na terenie Polski. Zamawiający zastrzega konieczność przedłożenia do akceptacji wszelkich planowanych do wbudowania materiałów na etapie zatwierdzania kart materiałowych.

**Pytanie nr 25:**

W opisie urządzenia zestaw wspinaczkowy jest zapis „drewno Modrzewia alpejskiego, pozyskiwanego na wysokości powyżej 800 m n.p.m.” W Polsce takie drewno jest niedostępne i jednoznacznie wskazuje producenta co jest sprzeczne z Prawem Zamówień Publicznych. Czy zamawiający dopuszcza wykonanie tego urządzenia z modrzewia?

**Odpowiedź nr 25:**

Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zastosowania modrzewia syberyjskiego. W przypadku udokumentowanego braku dostępności modrzewia syberyjskiego w okresie realizacji umowy, Zamawiający dopuszcza zastosowanie drewna robinii akacjowej oraz rodzimych gatunków dębu pozyskanego na terenie Polski. Zamawiający zastrzega konieczność przedłożenia do akceptacji wszelkich planowanych do wbudowania materiałów na etapie zatwierdzania kart materiałowych.

**Pytanie nr 26:**

W dokumentacji projektowej znajduje się zabezpieczenie muru przez konstrukcją stalową. Czy zabezpieczenie muru wchodzi w zakres niniejszego zadania. Jeżeli tak, to w jakiej części należy go wycenić - w zakresie podstawowym czy w opcjach?

**Odpowiedź nr 26:**

Zamawiający informuje, iż w związku z wystąpieniem prac nieujętych w przedmiarze robót budowlanych zwiększa kwotę na sfinansowanie zamówienia. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wykonanie zabezpieczenia muru za pomocą konstrukcji stalowej należy uwzględnić w wycenie w ramach rozszerzonego zakresu zamówienia, obejmującego dodatkową opcję nr 9, wprowadzoną w celu zapewnienia kompleksowego wykonania prac.

Ponadto, w związku z aktualizacją przedmiaru robót budowlanych o zakresy nieujęte w poprzednim przedmiarze, Zamawiający informuje, iż zamieszcza na stronie plik w

formacie PDF o nazwie «**Opcja 9 - przedmiar - Park Stacja Wisła - budowlany**» stanowiący równocześnie załącznik do niniejszych odpowiedzi.

W związku z powyższym w załączeniu do niniejszej odpowiedzi przesyłamy zmodyfikowany formularz ofertowy z załącznikami, tj.: 1 plik w formacie Word o nazwie: «**formularz\_oferty\_aktualny\_2**» stanowiący równocześnie załącznik do niniejszej odpowiedzi.

Ponadto w związku z licznymi modyfikacjami w załączeniu do niniejszej odpowiedzi przesyłamy zmodyfikowaną SWZ, tj. :1 plik w formacie PDF o nazwie: «**SWZ\_aktualny**» stanowiący równocześnie załącznik do niniejszej odpowiedzi.

#### **MODYFIKACJA DO SWZ Nr 6**

Zamawiający informuje, iż z uwagi na udzieloną wyżej odpowiedź nr 26, dokonuje modyfikacji treści SWZ, polegającej na zmianie dotychczasowej treści pkt 3) ust. 5 SWZ, dotyczącego trybu udzielania zamówienia, którego treść otrzymuje poniższe brzmienie: „5. Wypełniając dyspozycję wynikającą z art. 222 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający informuje, iż zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia łączną kwotę **4.235.092,06 zł brutto**, przy czym na zakres podstawowy kwotę **1.374.161,97 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 1: 59.687,24 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 2: 57.677,60 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 3: 857.226,02 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 4: 650.043,32 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 5: 257.241,39 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 6: 206.671,98 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 7: 472.491,17 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 8: 229.240,76 zł brutto**, na zakres objęty prawem **opcji nr 9: 70.650,61 zł brutto**.

Zamawiający informuje ponadto, iż w roku 2024 zamierza przeznaczyć łączną wartość wynagrodzenia 0,00 zł brutto, a w roku 2025 zamierza przeznaczyć łączną wartość wynagrodzenia nie większą niż 1.374.161,97 zł brutto (dotyczy zakresu podstawowego zamówienia), dlatego też harmonogram rzeczowo-finansowy robót, uwzględniający zakresy robót podstawowych i ewentualnie robót objętych prawem opcji i odpowiadających im wartości, uzgadniany przed zawarciem umowy z Wykonawcą, którego oferta uznana zostanie za najkorzystniejszą, winien uwzględniać opisane warunki finansowania zamówienia i podział na zakresy”.

#### **MODYFIKACJA DO SWZ Nr 7**

Zamawiający informuje, iż z uwagi na udzieloną wyżej odpowiedź nr 26, dokonuje modyfikacji treści SWZ i ogłoszenia o zamówieniu, polegającej na zmianie dotychczasowej treści pkt 5) ust. 1. SWZ, czyli **Opisu przedmiotu zamówienia**, których treść otrzymuje poniższe brzmienie:

„(...)

1.5 Zamówienie w zakresie **podstawowym** obejmuje między innymi prace rozbiórkowe, przygotowawcze, gospodarkę drzewostanem, budowę oświetlenia, ścieżek pieszych, małej architektury, urządzeń siłowni zewnętrznej i urządzeń zabawowych placu zabaw wraz z nawierzchniami.

1.6 Zamówienie w zakresie **opcji nr 1** obejmuje wykonanie oświetlenia przy rzeźbie Auschwitzwieliczka.

1.7 Zamówienie w zakresie **opcji nr 2** obejmuje wykonanie ławek przy rzeźbie Auschwitzwieliczka.

1.8 Zamówienie w zakresie **opcji nr 3** obejmuje wykonanie nasadzeń zieleni przy rzeźbie Auschwitzwieliczka.

1.9 Zamówienie w zakresie **opcji nr 4** obejmuje wykonanie nasadzeń zieleni w Parku Stacja Wisła.

- 1.10 Zamówienie w zakresie **opcji nr 5** obejmuje wykonanie urządzeń zabawowych placu zabaw wraz z nawierzchniami - II etap budowy placu zabaw w Parku Stacja Wisła.
- 1.11 Zamówienie w zakresie **opcji nr 6** obejmuje wykonanie urządzeń zabawowych placu zabaw wraz z nawierzchniami - III etap budowy placu zabaw w Parku Stacja Wisła.
- 1.12 Zamówienie w zakresie **opcji nr 7** obejmuje wykonanie urządzeń zabawowych placu zabaw wraz z nawierzchniami - IV etap budowy placu zabaw w Parku Stacja Wisła.
- 1.13 Zamówienie w zakresie **opcji nr 8** obejmuje wykonanie nawierzchni wraz z ławkami oraz stołami piknikowymi w Parku Stacja Wisła.
- 1.14 Zamówienie w zakresie **opcji nr 9** obejmuje wykonanie zabezpieczenia muru w Parku Stacja Wisła. (...)

Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu.

### **MODYFIKACJA DO SWZ Nr 8**

Zamawiający informuje, iż z uwagi na udzieloną wyżej odpowiedź nr 26, dokonuje modyfikacji treści SWZ, formularza oferty, polegającej na zmianie dotychczasowej treści pkt 12) ust. 1 SWZ, czyli **Opisu sposobu przygotowywania oferty**, oraz pkt 16) ust. 1 SWZ, czyli **Sposobu obliczenia ceny**, jak również Załącznika nr 1 do SWZ, czyli **FORMULARZA OFERTY** i Załącznika nr 8, czyli **FORMULARZA OFERTY DODATKOWEJ**, których treść otrzymuje poniższe brzmienie:

#### **„12) Opis sposobu przygotowywania oferty.**

1. Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, która musi obejmować całość oferowanego przedmiotu zamówienia i musi przedstawić cenę ryczałtową oferty dla całości zamówienia wyliczoną w oparciu o własną kalkulację, a przedstawić ją w formularzu oferty odpowiednio do jego treści jako cenę za całość zamówienia, jak i z wyszczególnieniem wartości zamówienia na roboty budowlane i nasadzenia zieleni oraz jej pielęgnację, odpowiednio dla zakresu zamówienia podstawowego i zakresu objętego opcją nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9. Zamawiający zastrzega, że:

- a) cena za wykonanie robót w zakresie podstawowym musi wynosić nie mniej niż 27% i nie więcej niż 37% łącznej ceny oferty.
- b) cena za wykonanie prac dotyczących zieleni w zakresie podstawowym musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 2% łącznej ceny oferty.
- c) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 1 musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty.
- d) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 2 musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty.
- e) cena za wykonanie prac w zakresie opcji nr 3 musi wynosić nie mniej niż 15% i nie więcej niż 25% łącznej ceny oferty.
- f) cena za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji nr 3 musi wynosić nie więcej niż 10% łącznej ceny za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji nr 3.
- g) cena za wykonanie prac w zakresie opcji nr 4 musi wynosić nie mniej niż 10% i nie więcej niż 20% łącznej ceny oferty.
- h) cena za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji nr 4 musi wynosić nie więcej niż 10% łącznej ceny za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji nr 4.
- i) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 5 musi wynosić nie mniej niż 4% i nie więcej niż 8% łącznej ceny oferty.
- j) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 6 musi wynosić nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty.
- k) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 7 musi wynosić nie mniej niż 8% i nie więcej niż 13% łącznej ceny oferty.

l) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 8 musi wynosić nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty

m) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 9 musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty..

(...)

#### **16) Sposób obliczenia ceny.**

1. Cenę ryczałtową oferty należy podać w załączonym do SWZ formularzu oferty. Cenę oferty należy podać w złotych polskich uwzględniając cały zakres przedmiotu zamówienia z podziałem na cenę robót budowlanych i cenę zieleni wraz z jej pielęgnacją, odpowiednio dla zakresu podstawowego i zakresu objętego opcjami, przy czym Zamawiający zastrzega, że:

a) cena za wykonanie robót w zakresie podstawowym musi wynosić nie mniej niż 27% i nie więcej niż 35% łącznej ceny oferty.

b) cena za wykonanie prac dotyczących zieleni w zakresie podstawowym musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 2% łącznej ceny oferty,

c) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 1 musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty.

d) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 2 musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty.

e) cena za wykonanie prac w zakresie opcji nr 3 musi wynosić nie mniej niż 15% i nie więcej niż 25% łącznej ceny oferty.

f) cena za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji nr 3 musi wynosić nie więcej niż 10% łącznej ceny za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji nr 3.

g) cena za wykonanie prac w zakresie opcji nr 4 musi wynosić nie mniej niż 10% i nie więcej niż 20% łącznej ceny oferty.

h) cena za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji nr 4 musi wynosić nie więcej niż 10% łącznej ceny za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji nr 4.

i) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 5 musi wynosić nie mniej niż 4% i nie więcej niż 8% łącznej ceny oferty.

j) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 6 musi wynosić nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty.

k) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 7 musi wynosić nie mniej niż 8% i nie więcej niż 13% łącznej ceny oferty

l) cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 8 musi wynosić nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty

cena za wykonanie robót w zakresie opcji nr 9 musi wynosić nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty.

(...)

Załącznik nr 1 do SWZ

### **FORMULARZ OFERTY**

(...)

1.1 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie podstawowym, **nie mniej niż 27% i**

**nie więcej niż 35% łącznej ceny oferty, tj.** za kwotę ..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której

uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,



1.2 wynagrodzenie za wykonanie prac dotyczących zieleni w zakresie podstawowym, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 2% łącznej ceny oferty**, tj. za kwotę ..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której

uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.3 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 1, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.4 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 2, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.5 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 3, **nie mniej niż 15% i nie więcej niż 25% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.6 wynagrodzenie za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji 3, **nie więcej niż 10% łącznej ceny oferty za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji 3**, tj.

kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której

uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.7 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 4, **nie mniej niż 10% i nie więcej niż 20% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.8 wynagrodzenie za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji 4, **nie więcej niż 10% łącznej ceny oferty za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji 4**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.9 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 5, **nie mniej niż 4% i nie więcej niż 8% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.10 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 6, **nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.11 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 7, **nie mniej niż 8% i nie więcej niż 13% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%.

1.12 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 8, **nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.13 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 9, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%.

## FORMULARZ OFERTY DODATKOWEJ

### OFERTA DODATKOWA

1.1 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie podstawowym, **nie mniej niż 27% i nie więcej niż 35% łącznej ceny oferty, tj.** za kwotę ..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.2 wynagrodzenie za wykonanie prac dotyczących zieleni w zakresie podstawowym, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 2% łącznej ceny oferty, tj.** za kwotę ..... zł brutto

(słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.3 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 1, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty, tj.** kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.4 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 2, **nie mniej niż 1% i nie więcej niż 3% łącznej ceny oferty, tj.** kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.5 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 3, **nie mniej niż 15% i nie więcej niż 25% łącznej ceny oferty, tj.** kwotę..... zł brutto (słownie:

..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.6 wynagrodzenie za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji 3, **nie więcej niż 10% łącznej ceny oferty za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji 3, tj.**

kwotę..... zł brutto (słownie:



..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.7 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 4, **nie mniej niż 10% i nie więcej niż 20% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.8 wynagrodzenie za wykonanie pielęgnacji nasadzeń zieleni w zakresie opcji 4, **nie więcej niż 10% łącznej ceny oferty za wykonanie nasadzeń w zakresie opcji 4**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 8%,

1.9 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 5, **nie mniej niż 4% i nie więcej niż 8% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.10 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 6, **nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%,

1.11 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 7, **nie mniej niż 8% i nie więcej niż 13% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł brutto (słownie: ..... złotych 00/100), w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%.

1.12 wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 8, **nie mniej niż 3% i nie więcej niż 7% łącznej ceny oferty**, tj. kwotę..... zł

brutto (słownie: ..... złotych 00/100),

w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%.

1.13 **wynagrodzenie za wykonanie robót w zakresie opcji 9, nie mniej niż 1% i nie**

**więcej niż 3% łącznej ceny oferty, tj. kwotę..... zł**

**brutto (słownie: ..... złotych 00/100),**

**w której uwzględniono należny podatek od towarów i usług VAT w stawce 23%.”**

#### **MODYFIKACJA DO SWZ Nr 9**

##### **w zakresie terminów składania i otwarcia ofert**

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień **27 listopada 2024r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Stosowna zmiana zostanie również dokonana w ogłoszeniu o zamówieniu.

#### **MODYFIKACJA DO SWZ Nr 10**

##### **w zakresie zmiany terminu związania ofertą**

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na dzień **26 grudnia 2024r.**, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Jednocześnie Zamawiający zaznacza, iż powyższe pytanie i odpowiedź oraz modyfikacje do SWZ wraz z załącznikami, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność kolejnego przedłużenia terminu składania ofert.

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia iż termin składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 27 listopada 2024r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz miejsca pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

#### Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;
2. Strona internetowa postępowania;
3. a/a.